



# 華社動態

Page 17 Tuesday November 23 2021 二〇二一年十一月廿三日 (星期二)

# 中正學院八二校慶「因為愛」音樂晚會 異彩紛呈熱情四溢

菲律賓中正學院訊：為慶祝學校創立82週年，本校中正學院聯合董事會及校友總會，由本校「音樂與藝術中心」主導，邀請吳治平校友和蔡懷強校友策劃，邀請12位在華社歌壇闖出名堂的校友歌手，於2021年10月30日(星期六)下午八時舉行「因為愛-線上音樂欣賞晚會」。

演出當晚上千人守在熒幕前觀賞，為12位演出者喝采。演唱者優美的歌聲，堪比天籟之音，令觀眾聽得如醉如癡，沉浸在「此曲只應天上有，人間難得幾回聞」的旋律中。在林瑩鏡董事長、曾煥賢校長以及校友總會陳建衛會長分別致辭，頒發感謝狀予音樂會總策劃/編導-吳治平校友、技術督導、海報及背景設計-蔡懷強校友及「演出視頻」菲華電視台台長姚麗英校友後，在楊少森校友的主持下，歌手校友一一亮麗登場。

首先由郭彥希、葉秀媚兩位校友合唱「美就是心中有愛」，因為心中的愛會帶出你甚至周圍的美麗。果不其然，兩位校友用熱情奔放的歌聲，道出中正校友對母校的愛，將獻唱16首經典好歌，帶出整場演唱會的美和激情。

第二首英文歌曲「The Journey旅程」，由林燕燕校友演唱。高亢的歌聲，激勵著每個人只要不停地在各自的旅程上往前走，定會找到光明。

第三首「我們的愛」，由洪鈺焜校友演唱。他用獨特的高低音瞬間轉換，款款深情，詮釋對一個已遠離的戀人的眷戀，渴望那放不開的溫暖。

第四首「We Are Tomorrow我們就是明天」，由王育心校友演唱。歌壇主持雙棲的她用甜美的聲音，喚醒人人燃起心底的火焰，如旭日初升，掙脫灰暗的人生。

第五首「春天裡」，一首三十年代的老歌，由魏源德校友演唱。身處困境，莫彷徨，黑暗盡頭定有曙光，圓潤的歌喉讓觀眾不禁憶起他已故的父親魏健中校友。

第六首「When You Believe當你相信」，由王彥文校友及李安安校友合唱。一首充滿激情的歌曲，由兩位聲樂科班出身，歌喉無法挑剔的她們演繹，更加觸動觀眾的心，深信人類定能戰勝疫情。

第七首「如果愛」，由有「中正張學友」美譽的楊少森校友演唱。溫潤的嗓音，深情說出「愛」，因為愛，所有的創傷流淚，也只是生命中的溫柔灌溉。

第八首「Tomorrow明天」，由曾怡妮校友演唱。她輕柔地娓娓訴說，明天就是希望，美好的未來，實現夢想達到人生目標全在明天。

第九首「生命被你照亮」，由許利文校友演唱。她聲如出谷黃鸝地告訴你，無論自己多渺小，仍要保持初心，因為他人的關愛仍濃濃地圍繞著你。

第十首「海鷗」，由郭彥希校友演唱。他洪亮豪放地謳歌海鷗迎著風迎著雨，勇敢地在天空翱翔，告訴世人也應如此。

第十一首「Heal The World撫平世界」，



由有音樂基因的葉秀媚校友演唱。這是她小學六年級時唱的畢業歌，一首呼喚世界和平，對兒童關愛的歌。她用抒情的方式演唱，更加扣人心弦。

第十二首「我相信」，由黃俊雄校友演唱。一首中學生耳熟能詳，能琅琅唱出的歌曲，由黃俊雄校友高亢輕快地唱出，更是大大鼓舞人心，相信自由自在，相信希望，相信一伸手就能碰到天。

第十三首「你的答案」，由李安安校友演唱。她洪亮清脆地說，即使飽受世間冷漠，但只要勇敢地逆著光，往前走，定能找

到答案，擁抱彩虹，不再孤單。

第十四首「我的夢Dream It Possible」，由王彥文校友演唱。這首歌本為英文版，後來譯成中文，成為「華為mate8發佈會主題曲」。音樂功底深厚的她清脆地唱出：奔跑、攀爬、飛翔，不畏懼跌倒，直到夢想成真 在黑暗中耀發光芒，窺見漫天星光。

第十五首「The Prayer祈禱」，由楊少森校友和林燕燕校友對唱。祈禱在黑暗中點亮火光，指引道路，賜予力量，祈禱暴力遁形，和平正義顯現，愛溢滿人間。

最後一首「因為愛」，由全體校友歌手

演唱。「城市的街道熙來攘往，腳步匆忙，心匆忙，望著前方手在方向盤，可是夢想無法動彈，誰在身旁，誰微笑的光芒，像和熙陽光給我力量，因為愛，我在轉角遇見關懷，因為愛，我把幸福裝在口袋，其實愛無所不在，只要你把手張開，在瘟疫的期間傳遞愛，太多疑猜，忘了期待，愛是禮物我們親手折。因為愛，我在轉角遇見關懷。」

就在「因為愛，我把幸福裝在口袋，其實愛無所不在，只要你把手張開，在瘟疫的期間傳遞愛」聲中，一場給觀眾視覺和聽覺高度享受的音樂盛饗圓滿落幕。

## 菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會暨商會 敦聘SM控股公司執行委員會主席 施漢生鄉賢任指導員



菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會、菲律賓晉江龍湖商會訊：本會故指導員施至成鄉彥令次郎施漢生鄉賢，祖籍乃龍湖鎮洪溪鄉人氏，自幼品學兼優，中小學就讀於光啟中學；大學則畢業於菲律賓著名學府拉剎大學機械工程學系，現任SM控股公司執行委員會主席、SM投資公司董事會主席、中興銀行董事會主席、國家大學校董會主席。施漢生鄉賢幼承嚴訓，現在繼承父業，頗有乃父生前馳騁商場之大將風範；平素熱心公益、積極鄉運，為人急公好義，慷慨豪爽！歷來關心家鄉及菲島文化教育及慈善福利事業，輸財出力，貢獻良多！

施漢生鄉賢德高望重，造福社會、樂育英才，海內外均有口皆碑，同欽敬仰！經本會第十七次理監事會議一致通過，特敦聘為本兩會指導員，此乃眾望之所歸，藉表尊崇也！

### 九聯新屆理事長蔡永寧就職獻捐 商總華生流失補助金菲幣十萬元

理事長蔡永寧先生。

本會理事長林育慶博士受邀出席，並擔任演賓嘉賓。

蔡永寧先生為支持本地華文教育事業發展，特獻捐菲幣十萬元，以支持本會所設挽救華生流失補助金。仁風義舉，殊堪欽式，藉報端，並申謝忱。

大會主席名譽理事長鄭春木先生，新屆

